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Die smarte professionelle Steelband an Ihrem nächsten festlichen Anlass
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Lust auf Fernweh?
Möchten Sie gerne in Gedanken in die Ferne schweifen, dem faszinierenden Klang der Steel-drums lauschen oder einfach eine vergnügte Stimmung an Ihren Anlass zaubern? Die immer noch in sorgfältiger Handarbeit aus neuen und gebrauchten Oelfässern gefertigten Instru-mente verbreiten eine angenehme Stimmung und die 3 - 5 Profimusiker pflegen den originalen Steelbandsound, ohne elektronische Verstärkung.

LONDON SURPRISE wurde vor über 20 Jahren von professionellen Steeldrumspielern aus der karibischen Londoner- und Schweizer Steelband-Szene gegründet und wird jeweils für jeden Auftritt neu zusammen gestellt. Sie verzaubert Ihr Publikum mit dem geheimnisvollen Sound des klingenden Blechs und ihr Repertoire umfasst über hundert Songs der letzten Jahrzehnte mit Schwerpunkt auf tanzbare afro-kubanische und latein-amerikanische Musik.

LONDON SURPRISE kann auch tagsüber für Feste aller Art engagiert werden und eignet sich bestens für die dezente Unterhaltung einer smarten Tafelrunde, für eine Geburtstags- oder Gartenparty, einen Hochzeitsapèro, eine Geschäftseröffnung oder ein Jubiläum. Bitte verlangen Sie eine Offerte:
Matthias G. Kauer  -  Oerlikonerstrasse 14  -  CH-8057 Zürich

Telefon / Fax: 044 363 60 30  -  eMail: ls@steelband.ch
